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Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de abril de 2018, na Sala das Sessões Waldomiro E. 

Santamaria, situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na Cidade de Pirangi, São 

Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob a Presidência da Vereadora ANGELA 

MARIA BUSNARDO, secretariada pelo Vereador SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI, para a 

realização da 06ª Sessão Ordinária do exercício de 2018. Após verificação, ficou 

constatada a presença dos Senhores Vereadores:- DOUGLAS FRANÇA AIRES 

SCARDELATO, FABIO COLA DE LIMA, JUAREZ EDUARDO RIBEIRO, LUIZ 

CARLOS DE MORAES JÚNIOR, MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, 

ROQUE DONIZETE CÂMARA, RORIVALDO OTÁVIO DAS CHAGAS, SIDNEY 

ZÓSIMO VIDOTTI e a Presidente ANGELA MARIA BUSNARDO. Portanto, havendo 

número legal de Vereadores e, invocando a proteção de Deus, a Senhora Presidente 

declarou aberta a 06ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirangi, do dia 24 de abril 

de 2018. A Senhora Presidente convidou os Senhores Vereadores a ficaram de pé por um 

minuto em prol a paz mundial e solicitou ao Vereador Rorivaldo Otávio das Chagas que 

realizasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Para o Expediente, a Senhora 

Presidente informou que se encontravam presentes à Sessão os seguintes Vereadores:- 

DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO, FABIO COLA DE LIMA, JUAREZ 

EDUARDO RIBEIRO, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, MARIA DE FÁTIMA 

LANFREDI DOS SANTOS, ROQUE DONIZETE CÂMARA, RORIVALDO OTÁVIO 

DAS CHAGAS, SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI e a Presidente ANGELA MARIA 

BUSNARDO. A Senhora Presidente solicitou ao Senhor 1º Secretário, Sidney Zósimo 

Vidotti, que procedesse à leitura da Ata da 05ª Sessão Ordinária realizada dia 10 de abril 

de 2018. Fez uso da palavra a Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos que 

requereu verbalmente a dispensa da leitura da referida Ata, justificando que todos os 

vereadores possuíam cópia da mesma. A Senhora Presidente colocou em discussão o 

pedido verbal da Vereadora, como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado 

por unanimidade. A Senhora Presidente colocou em discussão a Ata da 05ª Sessão 

Ordinária, realizada no dia 10 de abril de 2018, como ninguém fez uso da palavra, colocou-

a em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações 

contrárias, foi aprovada por unanimidade. A Senhora Presidente solicitou ao Senhor 1ª 

Secretário que procedesse à leitura das matérias. Fez uso da palavra o Vereador Luiz 
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Carlos de Moraes Junior que requereu verbalmente a dispensa da leitura dos Projetos de 

Lei que já haviam sido lidos em sessões anteriores. A Senhora Presidente colocou em 

discussão o pedido verbal do vereador, como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, 

foi aprovada por unanimidade. A Senhora Presidente solicitou ao Senhor Secretário que 

realizasse a leitura do restante das matérias. Terminada a leitura das matérias, a Senhora 

Presidente informou única discussão e votação o Requerimento nº 07/2018 e a Moção n° 

03/2018. Portanto, a Senhora Presidente colocou em única discussão e votação o 

Requerimento nº 07/2018 de autoria do Vereador Fábio Cola de Lima. Colocou-o em 

discussão como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, foi aprovada por 

unanimidade. A Senhora Presidente colocou em única discussão e votação a Moção nº 

03/2018 de autoria do Vereador Roque Donizete Câmara. Colocou-a em discussão. Fez uso 

da palavra o Vereador Fábio Cola de Lima que externou seu apoio à moção. A Senhora 

Presidente informou que continuava em discussão. Fez uso da palavra a vereadora Maria 

de Fátima Lanfredi dos Santos que também externou sua aprovação à moção 

parabenizando os autores pela iniciativa. A Senhora Presidente informou que continuava 

em discussão. Como mais ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, foi 

aprovado por unanimidade. Dando continuidade a Senhora Presidente comunicou que: o 

Projeto de Lei nº 10/2018, lido na sessão, seria encaminhado às comissões permanentes 

para emissão seus respectivos pareceres. Os Projetos de Lei nºs 07, 08 e 09/2018, seriam 

apreciados em única discussão e votação na Ordem do Dia. A Moção nº 02/2018, aprovada 

na sessão, a Presidência tomaria as devidas providências. Terminada a apresentação do 

Expediente, a Senhora Presidente informou que a palavra estava livre. Fez uso da palavra o 

Vereador Juarez Eduardo Ribeiro que falou sobre um buraco localizado na Rua Agnaldo 

Mendes a mais de cinco meses e que precisava ser reparado o quanto antes, contudo, não 

quis fazer um requerimento verbal. A Senhora Presidente informou que a palavra estava 

livre. Fez uso da palavra o Vereador Fábio Cola de Lima que fez um requerimento verbal 

para que o Senhor Prefeito tomasse as devidas providências para realizar a manutenção e o 

conserto dos brinquedos do Parquinho localizado na Cohab I, em frente à Avenida 

Rodrigues Alves. Justificou que o pedido era de moradores que levavam suas crianças para 
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brincar no local, e vários brinquedos estavam danificados e alguns foram arrancados por 

vândalos, ficando apenas pontas de ferro viradas para cima, o que poderia acabar 

lesionando às crianças. A Senhora Presidente colocou em discussão o pedido verbal do 

Vereador, como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. A Senhora Presidente informou que a palavra estava livre. Fez uso da 

palavra o Vereador Fábio Cola de Lima que fez um requerimento verbal solicitando 

informações sobre quem teve a iniciativa de colocar as letras de Pirangi próximo ao 

coqueiro torto da cidade, pois, havia sido de muito bom gosto os melhoramentos que foram 

realizados no local, haja vista que, muitos moradores reclamavam do abandono do 

coqueiro torto, que era um símbolo da cidade e qual havia sido o custo, pois, ainda poderia 

ser acrescentado mais alguns itens, como flores e árvores menores, para ficar ainda mais 

convidativo. A Senhora Presidente informou que a iniciativa tinha sido da Senhora 

Primeira Dama Valdenice Domingas Turbiani de Moraes, e que então o requerimento seria 

feito apenas para que o Senhor Prefeito informasse os custos. A Senhora Presidente 

colocou em discussão o requerimento verbal do vereador. Fez uso da palavra o Vereador 

Juarez Eduardo Ribeiro que deu a ideia de também colocar iluminação, porém, foi 

informado de que não seria possível. A Senhora Presidente informou que continuava em 

discussão o pedido verbal do Vereador, como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, 

foi aprovado por unanimidade. A Senhora Presidente informou que a palavra estava livre. 

Fez uso da palavra a Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos que fez um 

requerimento verbal para que o Senhor Prefeito esclarecesse os motivos que levaram a 

realizar a mudança de horários dos funcionários da Creche municipal que trabalhavam seis 

horas e agora passaram a trabalhar oito horas. E ainda explicasse o porquê o coordenador 

da creche sai as 15h00m e não mais retorna durante o expediente. Justificou a solicitação a 

pedido de vários funcionários que gostariam de ter esclarecimentos sobre a situação 

apresentada. A Senhora Presidente colocou em discussão o pedido verbal do Vereador, 

como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram 

como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. A 

Senhora Presidente informou que a palavra estava livre. Fez o uso da palavra o Vereador 

Fabio Cola de Lima solicitando que não fosse suspensa a sessão por 10 minutos em 
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respeito aos internautas. A Senhora Presidente colocou em discussão o pedido verbal do 

Vereador, como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. Como mais ninguém fez uso da palavra, a Senhora Presidente encerrou o 

Expediente e deu início a Ordem do Dia. O Senhor 01º Secretário realizou a verificação do 

quórum e constou que estavam presentes à Ordem do Dia os seguintes vereadores:- 

ANGELA MARIA BUSNARDO, DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO, FABIO 

COLA DE LIMA, JUAREZ EDUARDO RIBEIRO, LUIZ CARLOS DE MORAES 

JÚNIOR, MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, ROQUE DONIZETE 

CÂMARA, RORIVALDO OTÁVIO DAS CHAGAS, SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI. 

Portanto, verificado o quórum e havendo número legal de Vereadores, a Senhora 

Presidente declarou aberta a Ordem do Dia da 06ª Sessão Ordinária do dia 24 de abril de 

2018. A Senhora Presidente comunicou que constava para a Ordem do Dia: única 

discussão e votação aos Projetos de Lei nºs 07, 08 e 09/2018. A Senhora Presidente 

solicitou que o senhor Secretário procedesse a leitura das matérias. Fez uso da palavra o 

Vereador Juarez Eduardo Ribeiro que solicitou a dispensa da leitura dos projetos 

justificando que já haviam sido lidos em sessões anteriores. A Senhora Presidente colocou 

em discussão o pedido Verbal do Vereador Juarez Eduardo Ribeiro. Como ninguém fez 

uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não 

houve manifestações contrárias. Foi aprovado por unanimidade. A Senhora Presidente 

colocou em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 07/2018 sobre abertura de credito 

no valor de R$ 368.570,00 para aquisição de veículo e de equipamentos e materiais 

permanentes para saúde. Colocou-o em discussão. Como ninguém fez uso da palavra, 

colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. A Senhora Presidente colocou em 

única discussão e votação o Projeto de Lei nº 08/2018 sobre abertura de credito no valor de 

R$ 520.000,00 para recapeamento asfáltico em várias vias do município. Colocou-o em 

discussão. Fez uso da palavra o Vereador Douglas França Aires Scardelato que disse ser 

favorável ao projeto e parabenizou o Prefeito e Vereadores que trabalharam pela liberação 

do recurso e aproveitou para agradecer seus deputados pela liberação de recursos ao 

município. A Senhora Presidente informou que continuava em discussão. Como mais 

ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como 
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estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. A Senhora 

Presidente colocou em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 09/2018 sobre 

abertura de credito no valor de R$ 292.500,00 para aquisição de caminhão pipa. Colocou-o 

em discussão. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. A Senhora Presidente informou que a palavra estava livre. Fez uso da 

palavra o Vereador Fábio Cola de Lima que parabenizou a comissão de festas que realizou 

o evento para arrecadação de recursos para a APAE de Pirangi. Também agradeceu a 

presença das autoridades presentes no evento. A Senhora Presidente informou que a 

palavra estava livre. Fez uso da palavra o Vereador Sidney Sózimo Vidotti que também 

parabenizou a comissão organizadora do evento mencionado e falou sobre o Deputado 

Ricardo Silva que esteve presente. A Senhora Presidente informou que a palavra estava 

livre. Como ninguém fez uso da palavra e nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente 

agradeceu a presente de todos e deu por encerrada a 06ª Sessão Ordinária do dia 24 de abril 

de 2.018 e informou que a próxima sessão seria realizada no dia 08 de maio de 2018, às 

20h00m. Sala das sessões WALDOMIRO ERNESTO SANTAMARIA, aos 24 (vinte e 

quatro) dias do mês de abril de 2018.  

 

 

 

 

SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI                                               ANGELA MARIA BUSNARDO                                     

          1° Secretário                                                     Presidente 


